

政府加強辦理社會福利 已編列預算三百餘億元

「玫瑰」是東區純住宅的一朵奇葩。
「玫瑰」高貴，玫瑰婷婷玉立！
瑰蘭華麗，如鬼魅，位於復興南路旁，寧靜優雅；採用一流豪華建材，氣派非凡，是一塊人見人愛的高格調七層樓華廈。

- 建安國小旁，臨近大安國中，成功公園氣氛寧靜。
- 斗六木板、日本OTO浴廁、6件式廚具……等等精選建材，並贈送壁癌。
- 每戶特設「電視對講機」，確保住宅安全，免繳大廈管理費。

投資興建／日勝建設有限公司
廣告銷售／金意建設有限公司
工地地址／台北市復興南路2段111巷
5號(瑞安街口對面、拿破崙大廈旁)
服務專線／7818049・7516114

九日應邀至上述四友邦，作為兩週的正式訪問團返回台北。

孫慶雲委員將搭飛機返國，孫慶雲在南訪問期間，建立良好關係，同時更加深入。

貫徹自立建軍政策

「台北報」內政部長邱創煥昨天說，政府為加強辦理社會福利，下一年度已編列三百餘億元預算，佔所有預算支出的第三位。

邱創煥指出，下一年度社會福利，一直是政府努力的目標，因為民生主義的社會政策，重點在促進安樂的生活，以縮短貧富差距，促進社會救助，擴大照顧低收入民衆生活，以改善貧富差距。

楊寶琳委員質詢說，目前社會福利政策現大體上好，政府確實經費，確實做好。例如兒童福利法已制定，各縣市能有專人負責，民調會應真正實行，成立教養委員會，此外，社會服務工作人員亦應由受過專業訓練的員兼任，負責民調會應真正實行，已圓滿完成前往。

國四非南訪長院孫 程行束結滿圓 門國抵返今定

**匪縱能獲西方武器
也無法作有效使用**

**美專家希頓評述共匪軍事教育
認自文革以來即受重大挫敗**

于本月二十日，

在美國商務部

孫慶雲在南訪

指出，中共軍事政策

力及資源不足，

而向西方購買到最

新武器，但效果不

佳，也無法在

短期內有效發揮。

希頓說，在今天

的中國問題研討會

上，他並在今天

的研討會上進一步

指出，中共軍事政策

力及資源不足，

而向西方購買到最

新武器，但效果不

佳，也無法在

短期內有效發揮。

希頓說，在今天

的研討會上進一步

指出，中共軍事政策

力